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Ata Número 12/2017, da Décima Primeira Sessão Ordinária da Câmara Municipal 
de Iúna, Estado do Espírito Santo, da Legislatura 2017/2020, do Ano Legislativo 
de 2017, Realizada no Dia 28 do Mês de Abril do Ano de 2017, em sua Sede a 
Avenida Presidente Getúlio Vargas, n°. 124, 1° Andar, Centro, Iúna/ES. As 19:00 
horas o Vereador Rogério Cézar, Presidente, determinou a mim Vereador 
Emmanuel Garcia de Amorim, Secretário, a proceder a chamada dos Senhores 
Vereadores, sendo que todos responderam presença. Com número legal o 
Presidente abriu a sessão em nome de Deus e convidou o vereador Darlan Silva 
Barglini a fazer a leitura bíblica, que foi feita em Salmo 95. A ata da sessão 
anterior foi lida, discutida e aprovada por unanimidade. Constou do expediente 
projeto de lei n° 16/2017 que regulamenta a jornada de trabalho dos servidores 
públicos da Prefeitura Municipal de Iúna e dá outras providências, 04 (quatro) 
indicações da Vereadora Maria Miguelina de Lourdes Quintino, assinada pelos 
Vereadores Paulo Henrique Leocádio da Silva, Adriano Ornelas, Arilson Ferreira 
de Oliveira, José Marcos de Moraes, Darlan Silva Barglini e João Elias Colombo 
Horsth para afastar os responsáveis pela direção do Centro Multiuso Vereador 
João Batista Ribeiro, relação dos imóveis e veículos alugados pelo Município, 
isenção da taxa de IPTU para aposentados e deficientes e não admitir parentes 
do Prefeito, Vice-prefeito e Vereadores em cargos da Prefeitura, requerimento do 
vereador Emmanuel Garcia de Amorim para constar na ata voto de pesar; 
indicação do vereador João Elias Colombo Horsth para que sejam patroladas as 
estradas vicinais dos distritos de Pequia e São João do Príncipe; ofício indicando 
o Vereador Paulo Henrique Leocádio da Silva líder de bloco partidário. Na fase 
dos oradores fez uso da tribuna o vereador Emmanuel Garcia de Amorim, que 
após cumprimentar a todos, teceu comentário sobre o Seminário Família na 
Escola, e ressaltou a importância desse evento. Fez comentário sobre reunião 
realizada com o Secretário Estadual de Saneamento e Habitação em busca de 
melhorias do Parque Industrial. Convidou a todos para participarem de evento da 
Secretaria de Cultura. Parabenizou os organizadores dos Jogos Escolares. 
Parabenizou a Secretaria de Obras pela limpeza no Estádio Municipal. Teceu 
comentário da falta de prestação de contas da Santa Casa de Iúna, ficando os 
servidores dessa instituição sem receber o pagamento e cobrou explicações do 
não pagamento do 13° salário do ano de 2016 aos funcionários. Fez comentário 
sobre questão de denuncia feita na sessão anterior e fez alguns esclarecimentos 
a respeito. Agradeceu e encerrou. Em seguida fez uso da palavra o vereador 
Everaldo Pereira Sales, que após cumprimentar a todos, parabenizou a Secretaria 
de Cultura pelo empenho e eventos realizados no município. Fez comentário 
sobre projeto relacionado às divisas do Município, projeto relacionado ao 
Conselho de Educação e sobre a autorização da utilização por parte do Município 
do Diário da Amunes para publicação dos atos da Prefeitura. Teceu comentário 
sobre transporte de pacientes pela Secretaria de Saúde. Fez comentário sobre 
portarias referentes às Secretarias de Agricultura e Secretaria de Interior e 
Transporte. Agradeceu e encerrou. Em seguida fez uso da palavra a vereadora 
Maria Miguelina de Lourdes Quintino, que após cumprimentar a todos, teceu 
comentário sobre a falta de local adequado e banheiros no Posto de Saúde 
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Central para utilização dos pacientes que saem de madrugada para consultas fora 
do Município. Teceu comentário sobre a situação do Centro Multiuso da Terceira 
Idade. Mostrou vídeo da situação precária dos banheiros da rodoviária. Comentou 
novamente sobre o transporte escolar. Fez comentário sobre o trabalho dos 
Agentes Comunitários de Saúde. Teceu comentário sobre falta de iluminação no 
Distrito de Nossa Senhora das Graças. Agradeceu e encerrou. Em seguida fez 
uso da palavra o vereador Júlio Maria de Oliveira, que após cumprimentar a 
todos, teceu comentário sobre situação em que a nova gestão encontrou a 
Prefeitura e das dificuldades e trabalhos realizados ate o momento. Fez 
comentário e apresentou fotos sobre os serviços realizados pela Secretaria de 
Agricultura nesse primeiro trimestre. Parabenizou eventos que vem acontecendo 
no Município. Agradeceu e encerrou. Em seguida fez uso da palavra o vereador 
Darlan Silva Bargline, que após cumprimentar a todos, solicitou construção de 
quebra molas na Rua Galaor Rios para melhor a segurança do pedestre. 
Comentou indicação de serviço para Secretaria de Obras em escadaria que liga a 
Rua Bento de Almeida Moço a Rua Leotemiro Ribeiro de Almeida. Fez comentário 
sobre falta de iluminação pública em Santíssima Trindade. Teceu comentário 
sobre a revisão salarial dos servidores públicos. Comentou que não foi chamado 
para reunião que deu parecer no projeto de lei e considerou como desrespeito a 
sua pessoa. Fez comentário sobre a situação do cemitério municipal. Agradeceu 
e encerrou. Em seguida fez uso da palavra o vereador João Elias Colombo Horsh, 
que após cumprimentar a todos, teceu comentário sobre requerimento feito 
novamente para patrolamento das estradas do Distrito de Pequiá, São João do 
Príncipe, Laranja da Terra, Rio Claro e falou da sua tristeza em ver a situação que 
chegou as estradas dessas localidades. Fez comentário das dificuldades em que 
os produtores irão ter nessa colheita do café com as condições precárias das 
estradas. Fez comentário sobre a situação da saúde em São João do Príncipe e 
Rio Claro. Comentou sobre doações de saibro e solicitou que fosse doado 
também para as regiões de São João do Príncipe, Rio Claro entre outros. 
Agradeceu e encerou. Em seguida fez uso da palavra o vereador Paulo Henrique 
Leocádio da Silva, que após cumprimentar a todos, agradeceu ao Secretario de 
Agricultura e toda sua equipe pelo patrolamento das estradas de Bom Sucesso e 
pelo inicio do conserto da Ponte do Felinho. Fez comentário sobre a portaria 
08/2017 e que deveria ser em forma de lei, para não passar por cima da 
legislação. Agradeceu os vereadores por indicação de seu nome como líder 
partidário e que sempre estará a favor do Município. Teceu comentário sobre 
revisão salarial dos servidores. Agradeceu e encerrou. Em seguida fez uso da 
tribuna o vereador José Marcos de Moraes, que após cumprimentar a todos, 
teceu comentário sobre solicitação de carro para buscar paciente com alta, a 
pedido da família e o responsável pelo setor de transporte foi solicitar autorização 
da Assistente Social para liberação do veículo. Comentou a dificuldade de 
repasse para a Santa Casa por falta de prestação de contas dessa instituição. 
Parabenizou o líder partidário pela indicação. Teceu comentário sobre doação de 
saibro e da precariedade da estrada da Comunidade de Serrinha. Comentou 
sobre reposição salarial de servidores e que só serão aprovados projetos do 
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governo, após a questão da reposição salarial, progressão dos servidores, revisão 
do plano de cargos, entre outros a favor do servidor público forem solucionados. 
Fez comentário sobre revisão do Piso Salarial do Agente Comunitário de Saúde. 
Agradeceu e encerrou. Na parte reservada a Ordem do Dia o Presidente colocou 
em votação o requerimento lido na sessão, sendo o mesmo aprovado por 
unanimidade. Em consequência fica registrado Voto de Profundo Pesar pelo 
falecimento da Senhora Zélia Ferreira Moreira, mãe de Gerson Ferreira Moreira, 
ocorrido em Iúna. O projeto de lei n° 14/2017 ficou para ser votado na próxima 
sessão ordinária. Como não havia mais nada a tratar o Presidente agradeceu a 
presença de todos, despediu-se dos ouvintes da rádio Mania FM e dos 
internautas, convidou para a próxima sessão ordinária do dia 08 de maio do ano 
corrente e encerrou a sessão as 21: 02 horas, do que para constar Eu, Vereador 
Emmanuel Garcia de Amorim, Secretário, que a tudo presenciei, lavrei a presente 
ata a qual depois de lida, discutida e aprovada pelo plenário, será assinada pelos 
membros da Mesa Diretora. 
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